



《洪战辉》宣传海报

# 电影《洪战辉》海选引起反响 在京老乡骄傲生是河南人

记者昨日从北京方面得知,本报关于电影《洪战辉》剧组来河南选角等一系列报道,在京城河南老乡中掀起了一股热潮。这部电影得到众多河南籍社会人士的关注和支持。同时,北京剧组方面已派人来郑州筹备海选。受到广大市民关注的“小洪”海选将于近期举行。

□晚报记者 张柳

## 著名导演力挺小洪

也许你对翟俊杰这个名字不太熟悉,但你可能看过他的每一部作品:《大决战·辽沈战役》、《大决战·平津战役》、《长征》、《大决战·淮海战役》、《金沙水拍》、《血战台儿庄》、《共和国不会忘记》……这位来自河南开封的家乡导演,是电影界赫赫有名的人物。他的电影曾两度获得大众电影百花奖最佳故事片奖。翟导非常支持《洪战辉》这部电影的拍摄,认为这是宣传河南人形象、为河南增光的好事情。

而来自河南舞阳的中国美术家协会会员、国家人事部功勋国画艺术家、中国书画研究院客座教授、首都画院副院长谷明达先生印象中的小洪话不太多,看上去纯朴而很有知识。他觉得洪战辉是河南人的骄傲,咱们河南应该拿小洪这样的好例子向外宣传,而“作为河南人,我们每个人都有责任有义务为宣传河南、建设河南贡献出自己的力量”。

当得知电影拍摄计划时,谷明达激情澎湃,并挥毫落笔创作多幅作品,还为剧组捐赠两幅价值不菲的国画,希望剧组在适当机会筹备善款捐赠给需要帮助的人群。

## 忆当年在外拼搏 没少受气

说起在外拼搏的多年时间,几位受访的河南老乡都感慨颇多。谷先生说,自己是个出生在舞阳农村的地道的河南孩子,在外多年也一直保持着“我是河南人”这一介绍语,可介绍完了之后总有这样那样令人心酸的声音……

“他们不明着说你,而会发出‘哎呀,你们河南人……’之类的感叹。”在此时刻,谷先生总会反诘一句,“河南好人多了,你看我哪里不好吗?”为了给河南人正名,他跟人讲历史、摆道理,说明河南人之所以名声不好,是因为咱穷、咱厚道,还有人做了坏事假冒咱。

与谷先生有同感的,还有河南籍的北京中税天网科技公司董事长李书勋。他对

河南人形象变迁的体验感慨万千:“以前因为社会流传河南人形象不好,我们企业在商业活动中会受到莫名的质疑。每当听到别人说河南人不好的言论时,我心里就很揪心。而近几年来,随着河南对外形象的迅速改善和河南经济的迅猛发展,我为我是河南人而感到骄傲!”

## 乐坛新势力谱写《爱存在》

关注小洪的不仅仅有在外拼搏多年、深知河南人形象重要的长者,在国内乐坛颇为活跃的河南洛阳籍音乐人田华看到电影《洪战辉》征集演员和歌曲的报道后,专程为电影写了首以爱为主题的歌曲《爱存在》,还为剧组准备了份录音小样。

田华是在中央电视台的《感动中国》节目中第一次看到小洪并听说他的事迹的,“感动中国里那么多人,看着小洪最亲切。当时我被他的事迹镇住了。”小洪的事迹甚至让田华觉得有点“不可思议”。通过网上搜索,田

华了解了小洪,通过京城的老乡聚会,田华认识了电影《洪战辉》总制片人刘帅辰先生,为了电影两人聊得特别投机。

音乐酝酿了有半年之久,田华迟迟不敢动手,害怕破坏了心中的那种感觉。其间,他曾在一次活动中见过小洪一次,“他发言完不走楼梯,竟然从台边直接跳下来”,小洪这个朴实的举动,使得习惯于修饰自己的田华感受颇深。而看到小洪博客上众多网友的声讨、辱骂,田华说:“我没跟贴,知道的人自然都了解。”

趁着筹拍电影的契机,田华谱出了这首表现人类“大爱”的《爱存在》,希望通过歌曲让人们发现,在节奏越来越快的现代生活中,人们忽略了身边太多的小事,而有时候做好一点一滴的小事,也是推动着社会进步的步伐。



**销售升级**

**东风日产腾飞07, 挚诚巨惠!**

TIIDA 07款全新上市, 新增智能科技装备, 更有万元优惠!

空调 动力 安全 省油

全面升级

**东风日产 腾飞07 挚诚巨惠**

TIIDA 07款全车系新增标配, 优惠价最低10.98万元起

图像显示 + 车色: 玫瑰红(默认) 再优惠 10000元

五个安心服务

“东风日产腾飞07, 挚诚巨惠”在全线车系标配并优惠的同时, 郑重推出五个安心服务, 让您享受到质量、费用、修后、时间、紧急救援五个方面的贴心承诺服务。

**全系车型挚诚巨惠, 惊喜连连**

**天籁 TEANA** 天籁新春版震撼登场, 新增7大科技装备, 更有优惠至高达23000元; 天籁2.0L, 19.98万元起。

**轩逸 SYLPHY** 轩逸2.0L新春版震撼诞生, 装备升级, 更有惊喜优惠, 轩逸1.6L震撼登场, 14.38万元起。

# NISSAN

东风日产威信专营店 郑州市龙园路北段绿城林 0371-65550055 0371-65550880  
 东风日产威达专营店 郑州市郑汴东路(老107东200米) 0371-60100000 0371-60100001  
 东风日产中原专营店 郑州市中原中路与华山路交叉口向西100米路北 0371-67662111 0371-67665088